

Опис вибіркової навчальної дисципліни

<b>Код та назва дисципліни</b>	<b>2-035-3-4_Сучасні варіанти англійської мови</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	035 Філологія ОП «Англійська та друга західноєвропейська мови та літератури»
Кафедра	Англійської філології
П.І.П. НПП (за можливості)	Конопелькіна О. О., Волкова М. Ю.
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: 1. Семестр: парний.
Мова викладання	Англійська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіння високим рівнем англійської мови, знання необхідної термінології, методів дослідження у сфері лінгвістики.
Що буде вивчатися	Різноманітні варіації англійської мови; лінгвістична характеристика кожного варіанту англійської мови в аспекті соціолінгвістики; фонові знання, якими володіє носій мови; удосконалення вмінь і навичок мовленнєвої діяльності та формування комунікативних компетенцій висловлювання й розуміння писемного та усного кодів сучасних варіантів англійської мови в різних прагматично спрямованих ситуаціях
Чому це цікаво/треба вивчати	Застосовування поглиблених знань з обраної філологічної спеціалізації для вирішення професійних завдань; здатність вільно користуватися спеціальною термінологією в обраній галузі філологічних досліджень; усвідомлення різноманіття та мультикультурності світу та здатність ставитися з повагою до національних і культурних традицій, способів роботи і мислення інших, знання іноземної мови для організації ефективної міжкультурної комунікації.
Чого можна навчитися (результати навчання)	За результатами навчання здобувач навчиться: характеризувати кожен варіант англійської мови в соціолінгвістичному аспекті; розпізнавати основні властивості кожного варіанту англійської мови та виділяти їх особливості; диференціювати базові закони функціонування сучасних варіантів на лінгвістичному рівні.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здатність бути критичним і самокритичним; здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел; здатність критично осмислювати історичні надбання та новітні досягнення філологічної науки.
Інформаційне забезпечення	Конспект лекцій, електронна бібліотека викладача, інтернет-ресурси
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	45
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	15